



Трећи CISM фудзал куп

На трећем CISM фудзал купу у Новом Месту у Словенији наступиле су екипе оружаних снага Босне и Херцеговине, Црне Горе, Хрватске, Македоније, Србије и домаћина Слове-

није. Победник је екипа Словеније, а репрезентација Србије заузела је прво место.

Домаћин турнира 2012. године биће Црна Гора. ■

Европска конференција CISM

Главни град Белорусије, Минск био је домаћин редовне Европске конференција CISM, у чијем раду су учествовале делегације из 30 европских земаља. Делегацију Србије предводио је пуковник Драган Ђини, начелник Одсека за војни спорт.

Главна тема конференције било је утврђивање стратегије развоја спорта у европском огранку CISM у наредном периоду. ■

Пријатељска утакмица ваздухопловаца и Младости из Нове Пазове

У оквиру обележавања шест деценија од формирања аеродрома Батајница, екипа 204. ваздухопловне бригаде одиграла је пријатељску утакмицу у малом фудбалу са екипом Младост из Нове Пазове.

Са комшијама из Нове Пазове ваздухопловци су недавно имали сусрете у одбојци шаху.

Аеродром Батајница формиран је 15. маја 1951. године.



Успеси Дејана Даничића

Кадет Војне академије Дејан Даничић из 135. класе – смер Менаџмент у одбрани, остварио је ове године изузетне резултате истрчавши два ултрамаратона у трајању од 12 сати и један маратон у дужини 42,195 километара.

На незваничној светској ранг листи ултрамаратона на 12 сати у 2011. години, у категорији до 23 године, Дејан Даничић је на четвртном месту. ■

Победа Мариане Чегар Лукић на Савском полумаратону

На традиционалном Савском полумаратону учествовало је је 135 такмичара из целе земље. На стази дугој 21,1 километар у женској конкуренцији прво место заузела је професионални војник Мариана Чегар Лукић из Војне академије. ■

Припремио Горан ЧЕГАР

Акција Медија центра „Одбрана“

ИЗБОР СПОРТИСТЕ ГОДИНЕ

Медија центар „Одбрана“ и ове године организује акцију – Избор најбољег спортисте и спортске екипе Војске Србије.

Ове године, можда више него до сада, очекујемо оштру конкуренцију, јер и спорт и физичка култура имају све запаженије место у обуци.

Имали смо и међународним такмичењима, доста медаља и рекорда.

Велики број припадника Војске Србије, према захтевима обуке, озбиљније се посветио спорту, редовније тренира, а променило се и место војног спорта у свакодневним активностима. Истина, и даље има појава да се ти термини користе за нешто друго, али ситуација није као пре.

Зато позивамо предлагаче да буду дарезљивији према својим припадницима или пријатељима. Ако вредно раде и имају резултате предложите их.

Жири ће, као и сваке године, пажљиво прегледати све приспеле пријаве и одабрати најбоље у 2011. Пехари ће бити уручени на свечаности поводом Дана Медија центра „Одбрана“ – 24. јануара.

Пропозиције су исте као и претходних година.

За назив спортисте године Војске Србије 2010. могу конкурисати официри, подофицири, цивилна лица на служби у Министарству одбране и Војсци, студенти Војне академије, ученици Војне гимназије, професионални војници и добровољци на служењу војног рока. Исти принципи важе за екипе, чији чланови треба да припадају једној од наведених категорија.

Предлоге могу слати команде, јединице, установе, војне школе и друге образовне институције, спортски савези, клубови и секције.

Ваше предлоге можете слати до 30. децембра 2011. године на адресу: Редакција магазина „Одбрана“ (за избор спортисте године), Браће Југовића 19, 11000 Београд.

Нека победе најбољи! ■